
 

Uالتمرين الأولU: ( )4 

 :في الخانة المناسبة)  (Xضع العلامة . لكل سؤال اجابة واحدة صحيحة

 :هو عدد 2,1U74Uالعدد   -1
 أصم -عشري                 ج -كسري                ب - أ

 :يقبل القسمة على  11133557796العدد    -2
 15 -ج                      12 -ب                      9 - أ

3-   ( ), ,O I J معين متعامد في المستوي و( )2;3M )و − )2;3Nقطتان  اذا نM   وN  

 :متناظرتان بالنسبة الى
) - أ )OI                     ب- ( )OJ                          ج-O 

4-   ABCD   متوازي أضلاع اذن مسقط النقطةB  على( )AD   وفقا لمنحى( )DC هي: 
 D -ج                         A  -ب                        C - أ

Uالتمرين الثانيU: ( )4 

5001بين أن العدد    -1 5005 4 5A = +  15يقبل القسمة على     ×
استعمل شجرة الاختبار و كل (ر  كم كلمة يمكن تكوينها؟ ,  ح   ,   باستعمال الحروف  ب   -2

 ).حرف يستعمل مرة واحدة

Uالتمرين الثالثU: ( )6 

8   :أوجد الكتابة العشرية الدورية لكل عدد من الأعداد التالية -1
11

25و   
8

   

2,27بين أن   -2 0,72 3+ = 
 0,8U3456بعد الفاصل في العدد  2004أوجد الرقم الذي رتبته  -3

Uالتمرين الرابعU: ( )6 

)مستقيما مدرجا بالمعين  ∆ليكن  -1 )OI    1حيثOI cm=  . عين النقاط  وB  وC  حيث

2Ax = 5Bxو   − 2Cxو  = =. 
 ABاحسب   -2
]منتصف   Mأوجد فاصلة النقطة   -3 ]AB 
6ANحيث     ∆نقطة من  Nلتكن   -4 ]و  = )N OA∈   .  أوجد فاصلة النقطةN . 
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